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     فارسی   

 ستي داده است؟معلم در تصحيح كاربرگ درست نويسي املا از هميار معلم كمك گرفت، اگر هر غلط املايي يك نمره باشد، در كدام گزينه هميار معلم نمره در -1

  )18. (ها گريختند و شهر خالي شد اتوموبيل. مأمول شهر متوقف شديك روز حياط  -الف
 )19( .خودم كردم نه از بحر توبه سه وجح، اين كار را از براي : سلمان گفت -ب

 )20. (روزي رابعه بيافتاد و دستش بشكست -ج

  )18(. كرد رسيد، نزد خدا تضرع و خظوع نمي تعمل كن كه اگر به انسان دردي نمي! اي مفضّل -د
 د 4  ج     3  ب  2  الف  1

 ها يكسان است؟ در كدام گزينه» درآمد«معني فعل . معني متفاوتي دارند ،گاهي اوقات كلمات با توجه به متن -2

   شبي خواجه از خواب درآمد ) ب . درآمد اسكندر بر مرد آن روزي) الف
  .درآمد آواز صومعه گوشه از) د  ددرآم دزدي يشب) ج

 د ، ج 4  ب ، د 3  الف ، ج  2  الف ، ب    1
 ؟گيرد قرار نميكدام گزينه در قفسه نثر . اي جداگانه بچيند هاي نظم و نثر را در قفسه دبير ادبيات از او خواست كتاب. ندا به تازگي مسئول كتابخانه مدرسه شده است -3

  روضه خلد 4  گلشن راز 3  بهارستان  2  تذكره الاوليا  1

 معني شده است؟ نادرستكدام گزينه، عبارت كنايي  در -4

  )   احساس خود را كنترل كرد خشم و. (كودك ما بغض خود را خورد 1

 )با دشمن رو دررو شد. (چشم در چشمان دشمن كرد 2
  )شدند رزمندگان شهيد. (خون ميان سنگر آزادگان جوشيد 3

 )دست كشيدآرزوهايش از. (از كمندآرزوها رست 4
  .پاسخ دهيد 7تا  5هاي  آن را به دقت بخوانيد و به پرسش. است» پيام آور رحمت«بخشي از درس متن زير *

 . و آسان گير را دوست داردگشاده روي بگوي، گشاده روي و خندان باش كه خداي تعالي  سخناي ابوذر، به اندازه نياز «

 » بد است نشينهم نشين نيك بهتر از تنهايي است و تنهايي بهتر از  اي ابوذر، هم

  ».ها آگاهي يابند و رنجور شوند رنجي رسد، همة اندام اندام رامثلَ مؤمنان، جمله چون يك تن است؛ چون يك 

  ؟وجود ندارداين متن كدام آرايه ادبي سطر آخر در  -5

  تشخيص 4  جناس  3  تشبيه  2  تضاد     1

 است؟هاي مشخص شده در متن يكسان  در كدام گزينه نقش دستوري كلمه -6

 سخن و اندام 4  گشاده روي و هم نشين   3  اندام و هم نشين 2   اندام و گشاده روي 1

 ؟نداردارتباط معنايي » خداي تعالي گشاده روي و آسان گير را دوست دارد«كدام گزينه با عبارت -7

 آســــــان گــــــذران كــــــار جهــــــان گــــــذران را  1
  

ــان    ــه جهـ ــرا كـ ــده(زيـ ــان را  )جهنـ ــد جهـ ــد، خردمنـ  خوانـ
  

 حســــــــاب جهــــــــان ســــــــختگيرمشــــــــو در  2
  

 همــــــــه ســــخت گيــــــري بــــــود ســــخت مـيـــــــر
  

 گفــــت آســــان گيــــر كارهــــا كــــز روي طبــــع      3
  

ــي  ــخت مـ ـــر     سـ ــخت گيـ ــردم سـ ــر مـ ــان بـ ــردد جهـ  گـ
  

ــن      4 ــان مـ ــق آن جانـ ــا در عشـ ــان مـ ــدم زد جـ ــدان قـ  چنـ
  

ــد      ـــان نشـ ــا آســ ــوار مـ ــد، دشـ ــوار شـ ــا دشـ ــان مـ  آسـ
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 ؟شود نميبا هم تركيب كنيم كدام شكل، تشكيل را هاي كلمات هم خانواده را  اگر شكل. شده استدر جدول زير يك شكل هندسي به هر واژه اختصاص داده  -8

  منجي  معيشت  رخصت  سلطان  عيش  نجوا  ترخيص  تسلط  كلمه

                  علامت

1      2          3           4   

 شده است؟در كدام گزينه زمان افعال به كار رفته در عبارت زير به درستي بيان  -9

 ».آيم اي؛ از آن به خدمت تو دير مي اگر كار به دست من استي، يك ساعت از خدمتت نياسودمي اما تو مرا زيردست مخلوق كرده«

  ماضي استمراري، ماضي استمراري، ماضي نقلي، مضارع اخباري 1

  ماضي استمراري، ماضي بعيد، مضارع اخباري مضارع اخباري، 2

  اري، ماضي نقلي، ماضي استمراريماضي ساده، مضارع اخب 3

  ماضي استمراري، ماضي ساده، ماضي نقلي، مضارع اخباري 4

  ؟وجود ندارددر كدام گزينه رديف  شود كه پس از قافيه با معني يكسان تكرار شود، با توجه به اين تعريف، دانيم كه رديف به كلمه يا كلماتي گفته مي مي - 10

ــد   1 ــمن نهنـــ ــه دشـــ ــن همـــ ــرا زيـــ ــه مـــ  چونكـــ
  

ــن نهنــــــد      ــه بــــــر مــــ ــت ايــــــن واقعــــ  تهمــــ
  

ــاخت    2 ــوار نســـ ــرا خـــ ــه مـــ ــويم كـــ ــكر گـــ  شـــ
  

ــاخت   ــو گرفتارنســـــ ــون تـــــ ــي چـــــ ــه خســـــ  بـــــ
  

 عيـــــب كســـــان منگـــــر و احســـــان خـــــويش     3
  

ــويش    ــان خــــ ــه گريبــــ ــر بــــ ــرو بــــ ــده فــــ  ديــــ
  

ــت  4 ــدار محبــــــــ ــرم خريــــــــ ــي ديــــــــ  دلــــــــ
  

ــ ــازار محبـــــــــت گـــــــ ــرم اســـــــــت بـــــــ  زو گـــــــ
  

  

    عربی  

    

   پاسخ دهيد 13تا  11است با دقت بخوانيد و به سؤالات ) ص(پيامبر اكرم دانش آموزان عزيز حديث زير را كه از.  
ن،  الفقُـَرا فـي  العلمَاء أحسن، الصبرُ حسن ولكن في الأغنياء أحسن، الورع حسن ولكن في حسن ولكن  السخاءالاُمراء أحسن، و في العدلُ حسن ولكن « ء أحسـ

هُ۟التَّوب و نسن حن في لكلكو نسح ياءالح ،نفي الشَّبابِ أحسنأحس النِّساء«  

  با كدام يك از كلمات زير هم معني است؟) السخاء(كلمه  - 11

  الإعطاء 2    السرور 1

  الكبر 4    الحرب 3

  در حديث چند جمع مكسر وجود دارد؟ - 12

  ه۟أربع 2    ه۟ثَلاثَ 1

3 تَّ 4    ه۟خمَسه۟س 
  وجود دارد؟) متضاد(در حديث چند  - 13

  إثنان 2    واحد 1

  .متضادي وجود ندارد 4    ه۟ثَلاثَ 3

 دوره اول متوسطه -پايه نهم 
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  : را به اين شكل ترجمه كرده است» القَدمِ هِ۟كرَُ ه۟مسابقَ ه۟كانَ طُلّابنا المجِدونَ يشجَعونَ فرَيقهَم الفائزَ في نهاي«او عبارت . نيما دانش آموز كلاس نهم است - 14

  )كنند شان را در پايان مسابقه فوتبال تشويق مي تيم برنده ،دانش آموزان كوشا(
  :اشكال وجود دارد به نظرتان آن دو اشكال در كدام گزينه اشاره شده است) 2(در ترجمه او دو 

  كنندتشويق مي  -دانش آموزان كوشا 2   شانتيم برنده -پايان مسابقه فوتبال 1

  شان تيم برنده  -دانش آموزان كوشا 4   كنندتشويق مي -پايان مسابقه فوتبال 3

 اشتباهاو يك دسته را . در حال مطالعه يك متن عربي بود و از ميان كلمات آن، كلماتي را كه هم وزن بودند پيدا كرده و در يك دسته قرار داده است مريم - 15
  به نظرتان آن دسته كدام است؟. پيدا كرده است

   )بر وزن افعال( احسان ، اعلام ، اكرام 2  )بر وزن فاعل( قادرعالم ، شاكر ،  1

  )بر وزن تفَعيل( تَعويض ، تلَوين ، تَحقيق 4 )بر وزن افتعال( التزام ، اطعام ، امتناع 3

  افعال موجود در جمله زير به ترتيب چه نوع فعلي هستند؟ - 16

»بينلطّالديرُ لعو: قالَ المماذا لا تَسميۭمنَ كَلالنهلا تخَرجُوا م و فتحاُدخلُوا الم جاء؟ ر«  
  ماضي ، نهي ، امر ، مضارع منفي 2    ماضي ، مضارع منفي ، امر ، نهي 1

  امر ، نهي ، ماضي ، مضارع منفي 4    امر ، مضارع منفي، ماضي ، نهي 3

در مورد ماضي استمراري سؤال كرد و او با بيان يك مثال به دوستش توضـيح  دوستش . اميرعلي به همراه دوستش در حال مطالعه عربي در كتابخانه بودند - 17
  داد؛ به نظرتان آن مثال در كدام گزينه ذكر شده است؟

1 ناعيالص لأبحاثراً لَختبم َنعن صلَ مهِ۟كانَ إديسون أو.  

  .هٌ۟فرُص يۭعندما كانَت  يۭلأنَّنالحيوانات  هِ۟ما ذَهبت إلي حديقَ 2

  .هِ۟بيعِ الفوَاكه أيام الطُّفولَ كانَ إديسون يشتَغلُ فيۭ 3

 .الفنُدقِ ساعتيَنِ الحجاج الإيرانيونَ كانوا فيۭ 4
  دهد؟ برويم ساعت چه عددهايي را نشان مي جلودقيقه به  15ب يك ساعت و به طور مرتّ 8:30اگر از ساعت  - 18

1 عالرُّبع  ه۟التّاس رَ/ والنِّصف  ه۟العاش و /شرََ ه۟الثّانيبعاً ه۟ع2  إلّا ر عبعاً  ه۟التّاسرَ/ إلّا رتمَاماً  ه۟العاش /شرََ ه۟الحاديالرُّبع ه۟ع و  

  و الرُّبع  ه۟عشرََ ه۟الثّاني/ تمَاماً  ه۟عشرََ ه۟الحادي/ إلّا ربعاً  ه۟العاشرَ 4  إلّا ربعاً  ه۟الواحد/ و النِّصف  ه۟عشرََ ه۟الحادي/ و الرُّبع  ه۟العاشرَ 3

  با توجه به جمله داده شده در كدام گزينه، موصوف، صفت، مضاف و مضاف اليه درست بيان شده است؟ - 19

  »هِ۟لتقََدمِ الصناعات الجديد يۭرئيسهذا العصرِ سبب  فيۭ هُ۟الكهَربَائي هُ۟اقَوالطّ. هِ۟الكهَربَائي هِ۟لتوزيعِ الطّاقَ هٍ۟إنَّ إديسون قَدر علي تأسيسِ أولِ شرَكَِ«
  صفت: يرئيس/ مضاف اليه : ه۟شرَكَِ 2   صفت: الصناعات/ موصوف : ه۟الطّاقَ 1

3 صفت : ه۟الكَهربَائي /ديدم/ مضاف : توزيع 4  مضاف اليه: ه۟الجمضاف اليه: تقََد  

 تناسب بيشتري دارد؟) هِ۟، انُظرُوا إلي صدقِ الحديث و أداء الأمانَ...صلاتهِم  هِ۟لا تنظروا إلي كَثرَ(كدام بيت با مفهوم حديث  - 20
ــاني     1 ــي پيشـ ــاك نهـ ــر خـ ــه بـ ــت كـ ــت آن نيسـ  طاعـ

  

 صـــدق پـــيش آر كـــه اخـــلاص بـــه پيشـــاني نيســـت      
  

ــاني     2 ــد بمــ ــويي و در بنــ ــخن گــ ــت ســ ــر راســ  گــ
  

ــت    ــه دروغـــ ــه زانكـــ ــايي  بـــ ــد رهـــ ــد از بنـــ  دهـــ
  

 ســـــعديا راســـــت روان گـــــوي ســـــعادت بردنـــــد 3
  

ــج   ــرود كــ ــزل نــ ــه منــ ــه بــ ــن كــ ــتي كــ ــار راســ  رفتــ
  

ــت   4 ــه تخــــ ــيد بــــ ــتي رســــ ــف از راســــ  يوســــ
  

 راســــــتي كــــــن، كــــــه راســــــت گــــــردد بخــــــت
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    مطالعات اجتماعی  

    
ها در كدام گزينـه بـه    سالمندان و مهدكودك، به نقش و مسئوليت اين سازمانهايي مانند خانه  با توجه به تغييرات زندگي اجتماعي و موقعيت مهم سازمان - 21

  درستي اشاره شده است؟
  .هاست خانوادهدر نشان دهنده ارتباط عاطفي ضعيف  دو سازمانوجود اين  1
  .اين موسسات نقش مثبتي در مراقبت از كودكان و سالمندان ندارند 2
  .در دنياي امروز بهترين مكان ممكن براي نگهداري كودكان و سالمندان هستند 3
  .گي مفيد هستنداجتماعي و حل برخي مشكلات خانواداي مهارتهاي  اين موسسات در تقويت پاره 4

  كشوري ديگر را بر هويت فرد به درستي بيان كند؟كدام گزينه توانسته است تاثير مهاجرت به . كنند ها نفر در سراسر جهان اقدام به مهاجرت مي هر ساله ميليون - 22
   . تواند تغيير يابد هويت رواني و اجتماعي انسان، تحت تاثير مهاجرت مي 2  .   مهاجرت تاثيري بر هويت انسان ندارد 1
  . دهد ر ميهاي هويت جسماني فرد را تغيي مهاجرت به تدريج تمام ويژگي 4  .يابد تغيير مي هويت انسان با مهاجرت كاملاً 3

در كـدام گزينـه   دي مـاه   19مردم قم در  قيامعلت . گرفت هايي صورت مي قبل از پيروزي انقلاب، در شهرهاي مختلف كشورمان به دلايل گوناگون،  قيام - 23
  ؟بيان شده است

  تبريز  مردم به مناسبت چهلم شهداي قيام  2  اعتراض به انتشار مقاله در روزنامه اطلاعات 1
  مخالفت با دستگيري امام خميني بعد از سخنراني 4  محكوم كردن كشتار مردم در ميدان ژاله 3

  ؟  نداردهاي خود از درس وظايف حكومت، تعيين كنيد كه در كدام گزينه ارتباطي بين وظايف حكومت و قواي سه گاه وجود  توجه به آموخته با - 24

      قوه مجريه اجراي قوانين  2              قوه مقننه وضع قوانين  1

  قوه قضائيه رسيدگي به اختلافات و شكايات  4  قوه قضائيه سياست گذاري فرهنگي  3

ك از تعيين كنيد كدام ي .نموده استكه ماه گذشته به دولت پرداخت كرده يادداشت  را ليست مبالغي او. فروشنده لوازم يدكي خودرو استاحمدي آقاي  - 25
  شود؟ ماليات محسوب ميمبالغ پرداختي او 

  پرداخت مبلغ مصرف آب و برق فروشگاه 2          مبلغ پرداختي به خاطر واردات لوازم يدكي  1

  برحسب درآمد ماهانهمبلغ پرداختي  4        قبض پرداختي هنگام عبور از بزرگراه    3

كدام يك از موارد زير مشخص كنيد . دي از حكومت پهلوي ناراضي بودنددانيد مردم كشورمان به دلايل مختلف فرهنگي، سياسي و اقتصا همانطوري كه مي - 26
  جزو دلايل سياسي نارضايتي مردم از حكومت محمدرضاشاه پهلوي است؟

  هاي تلويزيوني جهت تضعيف ارزشهاي اسلامي اجراي برنامه 2      گسترش فقر در بيشتر شهرهاي كوچك و روستاها 1

  ها در امور داخلي ايران دخالت خارجي 4  حيف و ميل و غارت ثروتهاي كشور             3

نشـان   علامـت اسـتاندارد  بيمار خود، صداي تلويزيون را كه تبليغات كـالايي بـا    احترام پدربزرگآنها به . اعضاي خانواده منتظر شروع مسابقه فوتبال بودند - 27
در همان حـال عمـوي   . كشورمان در صفحه تلويزيون به همراه اسامي بازيكنان نمايش داده شد پرچمبه سر رسيد و  بالاخره انتظار. داد، كم كرده بودند مي

  .  با گفتن يااالله وارد خانه شدبزرگ خانواده 

  فرهنگي اشاره دارد؟هاي  در متني كه خوانديد هر كدام از كلمات و عباراتي كه زير آنها خط كشيده شده است به ترتيب به كدام يك از لايه
  عقايد -ارزش -نماد -ارزش 2    ارزش -نماد -نماد -هنجار 1

  هنجار -ارزش -نماد -هنجار 4    هنجار -نماد -نماد -ارزش 3
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  هاي هويتي نيايش اشاره شده است؟ به كدام يك از ويژگي» .نيايش دانش آموز كلاس نهم و علاقمند به مطالعه است«: در جملة - 28

  گي رواني فرديويژ -ويژگي اجتماعي 2  ويژگي رواني فردي  -ويژگي جسمي فردي 1

  ويژگي اجتماعي     -ويژگي فردي 4    اجتماعي       ويژگي -ويژگي اجتماعي 3

افـزايش هزينـه درمـان و نگهـداري     ) 1: در چنـد مـورد نـام بـرد     كيانا در پاسخ به سوال معلمش پيامدهاي نامطلوب كاهش نرخ باروري در كشـورمان را  - 29
كاهش ) 5. افزايش جمعيتي كه در سن فعاليت اقتصادي هستند) 4كاهش توليد و درآمد در كشور )3كاهش نيروي فعال و كارآمد در كشور ) 2. ندانسالم

  .معلم از او خواست مواردي كه اشتباه است پاك كند. جمعيت سالمندان

  ؟نيستمشخص كنيد كدام يك از موارد نوشته شده، درست 
   5و  4و  3 4   5و  4 3   5و  2و  1 2     5و  3 1

  منظور از اين حق چيست؟. همه ما به عنوان شهروندان ايراني داراي حق برخورداري از عدالت قانوني هستيم - 30

  دادگاه          حق انتخاب وكيل مدافع توسط افراد در  2  عدم تبعيض حكومت در وضع، اجرا و نظارت بر قانون 1

  مراجعه شهروندان به دادگاه متناسب با دادخواست خود 4                  ت سياسي كشوردخالت شهروندان در سرنوش 3
  

    انگلیسی  

    
  با توجه به مكالمه گردشگر و رضا، كدام گزينه درست است؟ - 31

Tourist: Excuse me sir! Can you help me? 
Reza: What can I do for you? 
Tourist: I want to send a letter to my family. I need an envelope and a stamp.  
Where can I buy them? 
Reza: You can buy them from   ……….. 
Tourist: Thank you 

1 the police station      2 the library     3 the information desk     4 the post office 
تواند جايگزين واژه مشخص شـده در مـتن زيـر     با توجه به مفهوم و معني واژگاني كدام گزينه مي. بين مينا و مهسا درباره آخر هفته آنهاست گفتكوي زير - 32

  بشود؟
Mina: Did you enjoy your weekend? 
Mahsa: Yes, it was wonderful! I attended Fajr International Film Festival. 
Mina: Really? I am interested in its events and movies, too. 
1 watch 2 attend 3 like 4 read 

  در اين موقعيت مردم چه كاري بايد انجام بدهند؟ . اند مردم دور او جمع شده. بيند كنند و آسيب جدي مي يك راننده تاكسي تصادف مي - 33
A taxi driver had an accident. He’s not fine. What should the people do? 

1 They should call the emergency 2 They should take photos 
3 They should commemorate him 4 They should hold a ceremony   

اولـين مرحلـه از    به نظر شـما كـدام مـورد   . دهد كارمند بانك مراحل انجام اين كار را برايش شرح مي. مبينا به قصد افتتاح حساب به بانك ملي رفته است - 34
 دهد؟ كارش را نشان مي

Mobina: I want to open an account in this bank. 
Bank clerk: Please ……………………………………………. 
1 recharge your e-ticket   2 update your blog first 
3 take out money from the ATM. 4 fill out this form first 
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هاي خود عقب نيفتند كداميك از موارد زيـر را   آنها براي اينكه از درس. توانستند به مدرسه بروند تعطيلي مدارس دانش آموزان نميدر روزهاي اخير بعلت  - 35

  بايد انجام بدهند؟

They should…………………. 

1 participate in online courses 2 attend TV programs and movies. 
3 watch a quiz show  4 ask the information desk 

  با توجه به اين متن گزينه درست را انتخاب كنيد. متن زير درباره يكي از روزهاي فراموش نشدني خانواده اميني مي باشد - 36

Last weekend, something happened to our TV. It didn’t work. At first, we were upset. But then we talked about 

our day. It was really fun! Later, we helped our mother and cleaned the house. In the afternoon, my 
grandfather showed us how to play an old game. We enjoyed it a lot. At night, we all were happy because all 

day we were busy doing different things. No one talked about TV! 
Why were the family happy by the end of the day?  Because they………… 

1 talked about their day. 
2 helped their mother and cleaned the house. 
3 learned to play an old game from their grandfather. 
4 did different things together all day. 

  متن را بخوانيد و به سوالات مربوطه جواب دهيد. دنيا است متن زير درباره يكي از خاطرات.  

Five years ago, we went to a village. It was very beautiful. There were a lot of fruit trees. My father climbed an 

apple tree. He gave us some apples, but he fell down the tree and hurt his knee. I started crying but my dad 

told me, “don’t worry, I am all right”. We washed the apples in the river and ate them. At 12:30 we felt hungry. 

My mum made rice and kebab. After lunch we played football, but my dad didn’t play. His knee hurt a lot.  

37- Which one is not correct? 

1 They went to a village 
2 They ate fruits 
3 There was a river in that village 
4 Their dad made rice and kebab for dinner 

38- Why did their father’s knee hurt? 

1 Because he climbed the apple tree 2 Because he fell down the tree 
3 Because he played football  4 Because he burnt his knee 

  كند؟ كدام گزينه مكالمه را كامل مي. مينا درمورد اقدامات پيش از سفر از الهام سوالاتي پرسيد - 39

A: Did your father buy the tickets online? 

B: No, he ……………………………………… 

1 never buys them at the airport 2 bought the tickets online 
3 bought them at the airport 4 usually buys them online 

  كند؟ كدام گزينه متن سيمين را به درستي كامل مي. متن زير انشايي است كه سيمين آن را نوشته است - 40

My mum’s in the kitchen. She’s cooking lunch. 
Actually, she………..   …………….  lunch at around 11 every day.  

1 cooks – usually    2 often – cooks     
3 sometimes – cook       4 cook – always  
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    علوم تجربی  

    
 ـنشـانه سـلامت آب در   گريد ياهايدر ايفارس و  جيمناطق كم عمق خل مانند ييها ستگاهيدر ز يستيباورند كه وجود تنوع ز نيبرا ايعلوم در پژوهشگران - 41  اي

  . است ....................وجود يستيمنظور از تنوع ز .است

     ها مرجان انواع 1
   ها ها و مرجان اع جلبكانو 2
                        انواع جانداران 3
  مهره ينواع جانوران با 4

  .كنده شده است »سرب نيترات«و  »منگنز استات«هاي محتوي   ظرفدر يك آزمايشگاه برچسب  - 42
  . اي از يك فلز مشخص، اين دو محلول را شناسايي كنندخواهند با قرار دادن تيغهدانش آموزان ميگروهي از 

  استفاده از كدام تيغه فلزي براي اين منظور مناسب است؟
  .)يابد در جدولِ داده شده، ميزان واكنش پذيري فلزات از بالا به پايين كاهش مي(

  آلومينيوم 1
  نيكل 2
  پلاتين 3
  . باشدبا يك تيغه شناسايي امكان پذير نمي 4

  

Mg منيزيم  

Al آلومينيوم  

Mn منگنز  

Cr كروم  

Ni نيكل  

Sn قلع  

Pb سرب  

Cu مس  

Au طلا  

Pt پلاتين  
  

نيروي اصـطكاك ايسـتايي   دانيم مي. كندكند، ولي جعبه حركت نمينيوتون وارد مي 100كيلوگرم نيروي  50بزرگي به جرم  ة، علي به جعبزيرمطابق شكل  - 43
 نيروي اصطكاك ايستايي در اين حالت چند نيوتون است؟ ةانداز. وارد بر جعبه، مانع حركت آن شده است

 نيوتون 500 1
 نيوتون 100 2
  نيوتون 50 3
  نيوتون 5000 4

  
 

هـاي   با توجه به شـكل . كنند هاي سنگ كره نسبت به هم حركت مي ورقه - 44
دهـد كـدام    هاي سنگ كـره را نشـان مـي    زير كه دو نوع از حركت ورقه

    عبارت صحيح است؟ 
  .دهد اي رخ مي ي قاره هاي سنگ كره، فقط بين دو ورقه ورقه) ب(حركت شكل  1
  . پذير است امكان) ب(تشكيل رشته كوه زاگرس با حركت شكل  2
  .شود مي ها ذوب شده و آتشفشان ايجاد سنگ با حركت و اصطكاك ايجادشده، )الف(شكل  در 3
  .رو به بالا است) ب(جريان همرفتي خميركره در حركت شكل  4

 )ب()الف(
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با توجه بـه شـكل داده شـده كـدام       .هاي رسوبي وارونه نشده باشند اگر در اين شكل لايه. دهد هاي رسوبي سنگ كره را نشان مي شكل زير قسمتي از لايه - 45
  نتيجه گيري زير صحيح است؟ 

  .است D ةسن لاي تقريبا هم E ةرگ 1
  . دارد Dهاي لايه  تري نسبت به فسيل جوانتر و ساختمان بدني پيچيده A ةهاي لاي فسيل 2
  . تر است  ساده D ةنسبت به لاي B ةهاي يافت شده در لاي ساختار بدني فسيل احتمالاً 3

  
  .دارد وجود زغال سنگ B ةيگرم و خشك باشد احتمالاً در لا A ةياگر لا 4

𝟐𝟎𝐜𝐦 به ابعاد مستطيل شكليمكعب  چوب مطابق شكل زير، قطعه - 46 × 𝟏𝟎𝐜𝐦 × 𝟓𝐜𝐦  چـوب  توانيم اين قطعـه  مي. داريـم نيوتن در اختيار 1200وزن به 
  كند چقدر است؟ نسبت بيشترين فشار به كمترين فشاري كه اين مكعب مستطيل  به زمين وارد مي. هاي مختلف آن روي زمين بگذاريم را از وجه

1 2  
2 4  
3 6  
4 12  

  
 ةنيوتني به انـداز  150 ةعلي براي بالا بردن يك وزن. توانند با افزايش نيرو، تغيير سرعت و تغيير جهت نيرو در زندگي روزمره به ما كمك كنند هاي ساده مي ماشين - 47

  علي بايد چقدر كار انجام دهد و چند متر طناب را بكشد؟. برد نيوتن وزنه را بالا مي 50كند و با نيروي  استفاده مي زيرمتر، از تركيب دو قرقره مطابق شكل  5/0
 متر 5/1 -ژول 75 1
 متر  17/0تقريباً  -ژول 75 2
 متر 5/1 -ژول 300 3
  متر 17/0تقريباً  -ژول 300 4

  
 دياكس يمصرف كربن د در .بايد مصرف شود اديمقدار ز نيكه ا ،است هدر هواكر دياكس ياز حد كربن د شيب شيافزا ي،ليفس يها سوزاندن سوخت جياز نتا يكي - 48

  د؟دارن يتر مهمبيشتر و كدام سلسله از جانداران نقش 
  انيآغاز -اهانيگ 4               ها  قارچ -انيآغاز 3     جانوران  -اهانيگ 2  ي              باكتر -انيآغاز 1

شـده و از سـطح    ندمان گلوله طراتيآب به صورت ق ،كاهو ةتاز يها تازه و برگ يها وهيموقع شستن مچرا آمده باشد كه  شيپاين سوال شما هم  يبرا ديشا - 49
  .............................. :در است كه نيپاسخ ا نيبهتر. ندشو ينم سيكاملاً خآنها و  خورد يم زيآنها ل

   .وجود دارد دراتيآب و كربوه ياديپرورده آنها مقدار ز رهيش 1
  .شود يم جاديمكش ا يرويز سطح آنها نااثر خروج بخار آب  2
  .دارد به نام روپوست وجود ينازك ةيها لا آن سطح 3
     .وجود دارد ستكبه نام پو يموم مانند ةها ماد آن سطح 4

چسبندگي بيشتري با فلزات داشته باشـند از  شوند و هر كدام كه  پلي آميدها بسپارهاي مفيدي هستند كه به عنوان پوشش در برابر حرارت نيز استفاده مي - 50
را در برابر  𝐀𝟒و  𝐃𝟏𝟑  ،𝐂𝟏𝟐  ،𝐁𝟏𝟏اگر بخواهيم فلزات . باشد معيار چسبندگي بسپار به فلز، امكان انتقال الكترون از فلز به بسپار مي. ترند اين جهت مقاوم

  ت، مقاومت بيشتري نشان مي دهد؟حرارت مقاوم سازيم ،كدام فلز پوشيده شده از بسپار در برابر حرار
1 A 
2 B 
3 C 
4 D    

 

5cm

20cm 

10cm
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    ریاضی  

    
ห√𝟑 محمد و امير با كمك يكديگر عبارت - 51 − 𝟓√𝟑ห پاسخ درست عبارت، كدام گزينه است؟ .را ساده كردند 

1 −5     2 +5   

3 +4√3     4 −4√3  
 ـاگـر ا  .قـرار دارد  3سه وجـه آن عـدد    يو رو 2دو وجه آن عدد  يرو ،1وجه تاس عدد  كي يكه رو يكرده است به طور يطراح يتاس يبازدر يك  ميمر - 52  ني

 كدام است؟ ديايكه عدد اول ب نيا احتمال م،يتاس را پرتاب كن

1 1  2 1
6  

3  1 
 3   4  5 

6 
 

هـا را بـه تصـادف     مريم يكي از اين پاكت .هاي درست و نادرست نوشته شده است ها، عبارت چند پاكت وجود دارد كه درون پاكت در يك مسابقه علمي، - 53

 باشد؟ ها صحيح مي چند تا از اين عبارت .كند هاي زير را مشاهده مي دارد و عبارت برمي

 1 نمايش اعشاري عدد  -
 . عددي با ارقام اعشار مختوم است  7 

2عدد  - + 3 از عدد 9√ +  . كوچكتر است 2√

1فاصله  - + 1از  𝟐√ −  . واحد است 3برابر با  𝟐√

ℚ)حاصل عبارت  - ∩ ℝ) ∪ (ℝ −  ℚᇱ)  برابر است باℚ است.  

1 1    2 2  

3 3    4 4 

 اي است؟ كدام عبارت زير، يك جمله.اي را انتخاب كنند خواست كه عبارت يك جمله پاي تخته نوشت و از دانش آموزان هاي زير را آقاي اميني عبارت - 54
1 2xଶ + x     2 |x|   

3 πx2     4 2√x   

ميليـارد ميليـارد مولكـول يـا بـه عبـارت        33يـك قطـره آب شـامل    . دانيم هرگونه حياتي به آب نيـاز دارد و بايـد قـدر ايـن نعمـت الهـي را بـدانيم        مي - 55

  دهد؟ ينشان م يعدد را به درست ينماد علم ريز نهيدام گزك. مولكول است 33,000,000,000,000,000,000

1 3/3 × 10ଵ଼ 
2 3/3 × 10ଵଽ  

3 33 × 10ଵଽ  

4 33 × 10ଵ଼   
  

   
محل انجام محاسبات

 
 

01
1-

01
1-

01
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 چند درجه است؟ x هياست زاو شده جاديدو مثلث همنهشت اكه  ميا تا كرده يشكل را طور ليكاغذ مستط كي يها گوشه - 56
1 30 
2 40 
3 60  
4 50  

به تعدادي كـه در  ترازو  يها در كفه. داده شده استو قرار زارت گرياز همان نوع را در كفه د كيسه كيكف ترازو، و  كيرا در ) هم وزن باًيتقر( كيسهسه  - 57
 ـا يهركفه، بـرا  يها از مشاهده مجموع وزنهپس . رديقرار بگ تر نييها پا از كفه يكيطوري كه  داده شده بهوزنه قرار  تصوير آمده  ـتـرازو   ني معادلـه  نا كي

 ؟كيسه را به دست آورد وزنتوان  به نظر شما با كدام نامعادله مي د،يسيبنو

1 3x + 6 ≤ x + 12  
2 x + 6 ≤ 3x + 12  
3 x + 6 ≥ 3x + 12  
4 3x + 6 ≥ x + 12  

    

  گيرد تا نشان دهنده يك اتحاد، باشد؟ رجاي علامت سوال كدام گزينه قرادر  - 58

1 ab   
2 2ab 
3 2ab + aଶ   
4 a2 − b2 

  
𝐲  مكان مورچه در هر لحظه با معادله. كند يحركت م ميخط مستق كي يمورچه رو كي ديفرض كن - 59 = 𝟐𝐱 − به (زمان  𝐱كه در آن  شود، يشان داده من 𝟏

 ؟گيرد ميقرار  7مكان در  يا چه لحظه به نظر شما مورچه. است) به متر(مكان مورچه  𝐲و ) هيثان

1 x = 2 
2 x = 4  
3 x = 5  
4 x = 6  

  
 تقسـيم باقي مانده . اي را انجام دهند و باقي مانده را به دست آورند اي بر چند جمله در كلاس پايه نهم معلم از دانش آموزان خواست كه تقسيم چند جمله - 60

𝐱𝟑 − 𝐱 بر 𝟖 +  كدام گزينه است؟  𝟐

  8− 4   16− 3  16 2  صفر 1
  

  
  

  

محاسباتمحل انجام

a

ab

b

؟

 b2  

a2a

b

 a + b 

 

 
 

   x°
120°

 دوره اول متوسطه -پايه نهم 
01

1-
01

1-
01
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� كشــورها و نظام هــا و  ايــن دو لازم و ملــزوم �كد�گرنــد. فســاد اقتصــادی و اخــلا�� و ســ�ا�، تــودە ی چركــ��
وعّ�ت آنهاســت؛ و اين براي �ه زنندە �ه م��  ا�ر در �دنه ی حكومت ها عارض شــود، زلزله ی و�رانگر و ��
از مبنا�� تــر  و  وعّ�ت هــای مرســوم  از م�� فراتــر  وعيّــ��  ن�ازمنــد م�� اســلا� كــه  چــون جمهــوری   نظــا� 
 مقبول�ــت اجتمــا� اســت، �ســ�ار جدی تــر و ب��ا�� تــر از د�گــر نظام هاســت. در جمهــوری اســلا� كســب
� هســت، امــا ت�ع�ــض در توز�ــــــع منابــع عمــو� و م�ــدان دادن  ثــروت نه تنهــا جــرم ن�ســت كــه مــورد �شــ��ق نــ��
 �ــه و�ژە خــواری و مــدارا �ــا ف���گــران اقتصــادی كــه همــه �ــه �� عدالــ�� � انجامــد، �ه شــدت ممنــ�ع اســت؛

های ن�ازمند حما�ت، �ه هيچ رو مورد قبول ن�ست.ا � غفلت از ق�� همچن��

� ايــن هــر ســه، شــاخه ها�� از اصــل «عــزت، ح�مــت و مصلحــت» در روا�ــط بــ��
، امــروز شــاهد �د�دە هــا�� اســت كــه تحقــق �اقتــه �ــا   المل� انــد. صحنــه ی جهــا��
 در آســتانه ی ظهورنــد: تحــرّك جد�ــد نهضــت ب�ــداري اســلا� براســاس ال�ــوی
 مقاومــت در برابــر ســلطه ی آم��ــ�ا و صهيون�ســم، شــ�لت س�اســت های آم��ــ�ا
� گــ�� شــدن همــ�اران خائــن آن هــا در منطقــه؛  در منطقــه ی غــرب آســ�ا و زم��
و آســ�ا  غــرب  در  اســلا�  جمهــوری  ســ�ا�  قدرمندانــه ی  حضــور  ش   گســ��

�ازتاب وسيع آن در �ا� جهان سلطه

ــت
�
 �ــه معــ�� آزادی مل

�
 اســتقلال مــ�

زورگــو�� و  تحم�ــل  از  حكومــت   و 
 قدرت هــای ســلطه گر جهــان اســت
حــقّ معنــای  �ــه  اجتمــا�  آزادی   و 
و كــردن  عمــل  و  ی   تصم�م گــ��
افــراد همــه ی  بــرای   اند�شــ�دن 
 جامعه است و اين هر دو از جمله ی
 ارزش هــای اســلا� اند. �ديــ� اســت

معــ�� �ــه  ن�ا�ــد  «اســتقلال»   كــه 
اقتصــاد و  س�اســت   كــردن   زنــدا�� 
و خــود  مرزهــای  م�ــان  در   كشــور 
 «آزادی» ن�ا�ــد در تقا�ــل �ــا اخــلاق
 و قانون و ارزش های ال� و حقوق

عمو� تع��ف شود.ا

�ســ�ار �ــارە  ايــن  در  لازم   ســخن 
اســت. آن را �ــه فرصــ�� د�گــر وا�

� جملــه ا�تفــا �� �ــه همــ��  گــذارم و 
ــج ـ ـ ـ ترو�ـ در  غــرب  تــلاش    كنــم كــه 
ز�ــان ايــران،  در  غــر��   

�
زنــد� ســ�ك 

ان اخــلا�� و اقتصــادی و   هــاي �� جــ��
ــت مــا

�
 ديــ�� و ســ�ا� �ــه كشــور و مل

آن، جهــادی �ــا  مقا�لــه  اســت؛   زدە 
 همه جان�ــه و هوشــمندانه � طل�ــد
 كــه �ــاز چشــم ام�ــد در آن �ــه شــما

جوان ها است.ا

� اقتصــاد �ــك نقطــه ی �ل�ــدی تعيــ��
  كنندە است. اقتصاد قوی، نقطه ی
 قــوت و عامــل مهــمّ ســلطه نا�ذيری
و اســت  كشــور  نفوذنا�ذيــری   و 
 اقتصــاد ضع�ــف، نقطــه ی ضعــف و
 زمينه ســاز نفــوذ و ســلطه و دخالــت
در غنــا  و  فقــر  اســت.   دشــمنان 
، اثــر � گــذارد.  مادّ�ــات و معن�ّ�ــات �ــ��
جامعــه ی هــدف  البتــه   اقتصــاد 
وســ�له ای امــا  ن�ســت،   اســلا� 
�ــه ن� تــوان  آن  �ــدون  كــه   اســت 

هدف ها رس�د.ا

 اخــلاق و معن�ّ�ــت، البتــه �ــا دســتور
�ــس ن� آ�ــد،  دســت  �ــه  فرمــان   و 
�ــا را  آن  ن� تواننــد   حكومت هــا 
 قــدرت قاهــرە ا�جــاد كننــد، امــا اوً�
 خــود �ا�ــد م�ــش و رفتــار اخــلا�� و
 زمينــه

�
 معنــوی داشــته �اشــند و ثان�ــا

 را بــرای رواج آن در جامعــه فراهــم
در اجتمــا�  نهادهــای  �ــه  و   كننــد 
�مــك و  دهنــد  م�ــدان  �ــارە   ايــن 
ضــدّ �انون هــای  �ــا   برســانند؛ 
شــيوە ی �ــه  اخــلاق،  و   معن�ّ�ــت 
اجــازە ند و خلاصــه  �  معقــول �ســت��
 ندهنــد كــه جهن� هــا مــردم را �ــا زور

و ف��ب جهن� كنند.ا

مــا فنــاوری  و  دا�ــش   دســتاوردهای 
رت�ــه �ــه  را  مــا  كــه  مــدّت  ايــن   در 
از ب�ــش  م�ــان  در   شــانزدهم 
 دو�ســت كشــور جهان رســان�د و در
و حسّــاس  رشــته های  از   بــر�� 
� نخســت�� رت�ه هــای  �ــه   ن��د�ــد 

حــا� در  همــه  و  همــه  داد،   ارتقــاء 
دچــار كشــور  كــه  افتــادە  فــاق 

ّ
 ات

بــودە مــا� و تح��ــم علــ�   تح��ــم 
 اســت. مــا �ــا وجــود شــنا در جهــت
�ــه دشمن ســاز،  ج��ــان   مخالــف 
 ركوردهــای بــزرگ دســت �افته ا�ــم و
�ــه كــه  اســت   

�
بــزر� نعمــت   ايــن 

 خاطــر آن �ا�ــد روز و شــب خــدا را
س�اس گفت.ا

علم و پژوهش

، مرز�ندی �ا دشمن ، روا�ط خار��
�

عدالت و م�ارزە �ا فسادعزّت م�

استقلال و آزادیاقتصادمعن��ت و اخلاق
�

س�ك زند�

ی خطاب �ه مردم ايران در ب�ان�ه �ام دوم انقلاب هفت توص�ه مقام معظم ره��
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